
Dévissez  les  quatre  vis  situées  au  bas  du  support  en  bois.

Retirez  le  cache­poussière.  Coupez  les  bandes  d'emballage  qui  
maintiennent  les  cartons.  Retirez  tous  les  cartons  et  les  
rembourrages  en  mousse  du  cadre.

Retirez  la  barre  de  support  (1)  à  l'aide  d'une  clé  plate  (14  mm).  
Veillez  à  ne  pas  rayer  le  cadre  d'étalonnage.  Retirez  tous  les  
supports  d'angle  métalliques  en  Z  (2).

Déplacer  le  cadre  d'étalonnage

Merci  d'avoir  acheté  cet  outil  Autel.  Fabriqué  selon  des  normes  de  qualité  élevées,  il  vous  offrira  des  années  de  fonctionnement  sans  
problème  s'il  est  utilisé  conformément  à  ces  instructions  et  entretenu  correctement.

www.maxisysadas.com

IMPORTANT :  Avant  d'utiliser  ou  d'entretenir  cet  appareil,  veuillez  lire  attentivement  ces  instructions.  Utilisez  cet  appareil  correctement  et  avec  précaution,  car  le  non­
respect  de  ces  instructions  pourrait  entraîner  des  dommages  et/ou  des  blessures,  et  annulerait  la  garantie  du  produit.

Web :  www.autel.com
Courriel :  sales@autel.com
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Découvrez  l'écran  tactile

Fixez  le  couvercle  en  contreplaqué  sur  le  patin  arrière  
du  cadre  d'étalonnage  pour  servir  de  rampe.  Retirez  le  
film  protecteur  des  freins  à  pied  et  assurez­vous  qu'ils  
sont  desserrés.  Soulevez  légèrement  le  cadre  
d'étalonnage  pour  le  retirer  du  patin  et  faites­le  rouler  
délicatement  sur  la  rampe  jusqu'au  sol  de  votre  espace  
de  travail.  Appuyez  sur  les  freins  à  pied  une  fois  le  
cadre  d'étalonnage  bien  en  place.
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Retirez  le  film  protecteur  des  câbles.  Branchez  le  câble  d'alimentation,  
le  câble  HDMI  et  le  câble  USB  sur  leurs  ports  d'entrée  respectifs  de  
l'écran  tactile.

REMARQUE :  Après  avoir  retiré  le  rembourrage  en  mousse,  
vérifiez  si  le  bouton  d'arrêt  d'urgence  a  été  enfoncé  par  
inadvertance.  Si  c'est  le  cas,  tournez­le  dans  le  sens  des  
aiguilles  d'une  montre  pour  le  relâcher.

Retirez  le  film  protecteur  et  la  mousse  qui  entourent  l'écran  tactile.  
Réglez  l'écran  dans  une  position  adaptée  à  la  visualisation.

Câble  USB  (3)

Câble  d'alimentation  (1)

Câble  HDMI  (2)
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REMARQUE :  Pour  éviter  que  le  cordon  ne  s'emmêle  accidentellement,  
veuillez  fixer  l'excédent  de  cordon  avec  un  serre­câble.

Dépliez  et  redressez  les  supports  de  planche  à  patron  gauche  et  
droit  (1)  de  la  barre  transversale.  Tirez  les  extrémités  (2)  vers  le  
bas  pour  déployer  les  supports.

Une  fois  le  cadre  d'étalonnage  installé,  branchez  le  cordon  d'alimentation  situé  au  
bas  de  la  colonne  sur  une  prise  secteur,  puis  allumez  l'interrupteur.  Une  fois  
l'appareil  allumé,  l'interrupteur  s'allume  en  rouge,  toutes  les  caméras  clignotent  en  
rouge  en  cercle  et  l'écran  s'allume,  indiquant  la  procédure  de  connexion  d'une  
tablette  au  cadre  d'étalonnage.

Retirez  le  rembourrage  en  mousse  et  les  protections  des  trois  
caméras.  Relevez  manuellement  les  deux  bras  de  la  barre  
transversale  jusqu'à  ce  qu'ils  soient  parallèles  et  assurez­vous  que  
les  loquets  des  bras  pliants  sont  verrouillés.  Serrez  les  boutons  
de  fixation  de  la  barre  transversale  pour  la  fixer.
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Allumez  l'IA900WA

Déplier  la  barre  transversale

Assembler  le  panneau  de  patrons

REMARQUE :  Exigences  d’alimentation  du  système :  100–264 volts  CA,  � 5 ampères  et  50–60 Hz  (doit  être  mis  à  la  terre).



3

Pliez  la  barre  transversale  pour  le  rangement

Retirez  les  plaques  de  patron  après  l'étalonnage.  Faites  glisser  les  

supports  de  plaques  de  patron  vers  le  haut.  Repliez  les  supports  
gauche  et  droit  jusqu'à  ce  qu'ils  s'enclenchent  dans  la  barre  transversale.

Desserrez  complètement  les  boutons  de  fixation  de  la  barre  transversale.  
Soutenez  les  bras  tout  en  appuyant  sur  les  boutons  pour  les  déverrouiller.

REMARQUE :  Pour  éviter  que  les  caméras  ne  heurtent  le  sol  
et  ne  soient  endommagées,  repliez  la  barre  transversale  
lorsque  l'avertissement  dans  la  colonne  rouge  intérieure  est  
visible.

Alignez  les  rainures  du  bord  inférieur  de  la  planche  à  patrons  avec  les  
espaces  de  positionnement  (3)  des  rebords  du  support.  Appuyez  sur  les  
pinces  des  plaques  coulissantes  gauche  et  droite,  puis  déplacez  ces  
dernières  vers  la  planche  à  patrons  pour  la  fixer  dans  les  fentes  des  
plaques  coulissantes.

Pliez  doucement  chaque  bras  vers  le  bas  pour  le  ranger.

REMARQUE :  Les  illustrations  de  ce  guide  de  référence  rapide  sont  fournies  à  titre  indicatif  uniquement.  Le  produit  réel  peut  différer.
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